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Questionnaire 

 

Discipline: 

Physics  Astronomy  Math  Soc. Science  Biology 
 

Other 
 

Medecine 

14% 19% 5% 5% 19% 19% 19% 

 
Level: 

Less 12  12 to 18  Over 18 

6% 6% 88% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

Yes  No 

18% 82% 

 
 

 
If no, what is your background in astronomy? 

University  Amateurs  Courses  Self-taught: 

8% 66% 4% 22% 

 
 
 
 
 

Physics Astronomy
Math

Soc. Science
Biology Other Medecine

Less 1212 to 18 Over 18

Yes No

University Amateurs Courses Self-taught:



 
What was the cause for participating in this course? 

  
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

65% 35% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

41% 53% 6% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

77% 23% 

 
What kind of activities have preferred? 

All  Workshops 

47% 53% 

 
 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well

All Workshops

Professionals  Personnel 

47% 53% 



 
What kind of activities you like less? 

None  Lectures  Workshops 

71% 18% 12% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well 

77% 23% 

 
 

What would you delete? 
None  Lectures 

94% 6% 

 
 

What would you add? 

None  Observations  More Workshops  More Working Groups 
 

Lectures 

14% 27% 36% 14% 9% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High 

94% 6% 

 
 
 
 

None Lectures Workshops

Very well Well

None Lectures

None Observations More Workshops
More Working 

Groups
Lectures

Satisfactory Too High



 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

77% 23% 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well  Not well 

47% 47% 6% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

53% 47% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a)  Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

a)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

Very well Well

Very well Well Not well

Very well Well

Very interesting Interesting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting 

77% 23% 

Very useful  Useful 

82% 18% 



 

 

What especially criticize? 

 
• Nothing 

• No 

• The long duration of the training 

• Nothing but we want a longer and detailed training with a teaching support strong 
enough to learn to apply these teaching methods with the pupils and the 
children. 

• Nothing special 

• For the moment nothing is open to criticism 

• Nothing in particular 

• The duration of the training could have been longer, so as not to skip certain 
theoretical information during the conferences. 

 

 

What would you value more? 

 
• Workshops 

• Working groups 

• Reduce the training time a bit, and put it in two or three parts. 

• workshops 

• The large number of activities that participants can do 

• All 

• I really enjoyed the training, it was at the top, thank you bcp 
. 
 

 

Other observations? 

 
• The workshops, the group spirit among all the participants, the participants' 

passion for science in general 

• Almost all the parts are appreciable including astronomy which seems intended 

for different school levels 

• Exchange and interayctivit 

 

 

 

 

 

 


